# 淄博局部降下暴雨 最低温连降

### 昼夜温差大注意保暖

淄博9月5日讯 4日开 始,淄博迎来一次较明显的降 雨天气过程,局部地区降下暴 雨。根据预报,今明两天降雨 减弱,但接下来的几天最低气 温将持续走低,市民应注意天 气变化

淄博市水文中心提供的数 据显示,4日7时至5日7时,据 188处雨量站统计,全市平均 降雨27.3毫米,各区县平均降 雨为张店区15.8毫米、周村区 20.4毫米、临淄区16.8毫米、淄 川区19.8毫米、博山区47.3毫 米、桓台县11.9毫米、高青县 8.4毫米、沂源具45.6毫米。

截至5日早上,全市今年 累计降水677毫米,比历年同 期偏多23%,比去年同期偏多

2%。当前,淄博市五座大中型 水库总蓄水量22536万方,比 历年同期多萘9343万方 比去 年同期少蓄2848万方,比昨日 增加692万方。

今天早上,山东省气象台 继续发布暴雨蓝色预警信号: 昨天白天到夜间我省大部地区 出现较明显降水,其中枣庄、临 沂和日照的部分地区以及菏 泽、济宁、聊城、济南、泰安、淄 博和潍坊的局部地区出现暴 雨。预计今天白天到明天,半 岛南部地区天气阴有中到大雨 局部暴雨,其他地区天气阴有 小雨局部中雨。其中,青岛南 部、烟台南部和威海30~50毫 米局部80毫米以上,其他地区 3~10毫米局部30毫米以上。 1小时最大降水量20~40 毫米。

山东省气象台继续发布内 陆大风蓝色预警信号:受气旋 影响,今天白天到7日,北风, 鲁东南、鲁中的东部和半岛地 区6~7级阵风8~9级,其他内 陆地区4~5级阵风6~7级。

根据预报,5日至6日,淄博 降水持续,雨量减小;7日至8 日,天气转好。具体预报为:6 日,阴有小雨,东北风3~4级, 20~24℃;7日,多云,西北风3 ~4级,18~26℃;8日,晴,南风 2~3级增强至3~4级,17~

大众日报淄博融媒体中心 记者 孙渤海 通讯员 张

### 张店区区长周三上线12345

专线电话5112345

淄博9月5日讯 为进一 步畅通政府与群众互动沟通 渠道、提升12345政务服务 便民热线服务质量和群众满 意度,切实解决好群众反映 的热点难点问题,9月8日(星 期三)9:00至10:30,淄博市 张店区委副书记、区长苏振 华将上线12345。专线电话

为5112345。

受理范围为张店区区域 范围内属于淄博12345政务 服务便民热线受理范围内的 各类咨询、求助、投诉、举报 和意见建议等。

大众日报淄博融媒体 中心记者 赵志斌 文思

淄博市科技局召开科技创新重点工作现场会

### 全力推进科技创新服务 赋能高质量发展

淄博9月5日讯 9月3 日,淄博市科技局召开全市 科技创新重点工作现场会, 同顾总结今年以来淄博市科 技创新工作成绩,分析不足、 研判形势,聚力突破高新技 术企业培育、技术合同成交 额和技术合同交易额两项重 点任务指标,实现在全省争 先讲位目标,要求各参会单 位积极优化工作模式,由科 技管理向创新服务转变,进 一步赋能高质量发展。

会前,淄博市科技局相 关负责人及局属单位主要负 责人集体到山东泰宝信息科 技有限公司参观,并对该公 司科技成果转化工作进行深 入调研.

此次现场会既是一次工 作总结推进会,也是淄博市 科技局及各区县科技局的工 作"大比武"。通过"喜家底" 的方式集体通报工作进展情 况,并就下一步工作推进情 况拿出计划表和施工图。淄 博市科技局局长于秀栋肯定 了今年以来淄博市科技创新 工作的成绩,同时也分析总 结了今年以来淄博市科技创 新工作的不足。会上,他结 合当前淄博科技创新工作与 经济发展情况进行数据分析 和对比,要求各部门及各区 县科技局负责人通过研判经 济发展变化,进一步明确工

作落脚点。下一步,要加大 力度培育高新技术企业,同 时积极提高技术合同成交额 和技术合同交易额两项重点 任务指标,加快推动淄博市 科技成果转化,实现产业

于秀栋指出,淄博市及 各区县科技部门要提高认 识、转变观念,明确自身的责 任和使命。淄博科技部门目 前的工作态度和工作模式已 经由科技管理向创新服务转 变,要切实增强创新服务本 领,进一步优化淄博市的科 技创新环境,要进一步挖掘 科技成果转化潜力,充分发 挥创新驱动引领发展作用. 结合各县域经济的特色优势 产业,找准科技助力关键点, 深度挖掘能够为淄博市经济 结构转型升级和高质量发展 提供科技支撑的优质企业。 进一步推动科技成果转化应 用。加大对企业的培育力 度,要切实走进企业、深入企 业开展政策宣传解读和培 训,实施"一企一策",确保惠 企政策应知尽知、应享尽享。 此外,积极改善工作作风,工 作落实要体现高效落实,增 强自身政策学习,制定好工 作计划,确保各项任务落实 落地。

大众日报淄博融媒体中心 记者 徐晋 诵讯员 王刚

### 淄博高新区四宝山街道:

## 大整治大提升助力文明城市创建



在金都花园社区,工作人员规范停车位。





在亚运村社区,工作人员清理楼道小广告。

淄博9月5日讯 为巩固提 升创城成果,结合"城乡环境大 整治、精细管理大提升"标准要 求,连日来,淄博高新区四宝山 街道39个村居社区共同发力, 分析社区创城工作薄弱点,重 点突破,逐项整治,不断把创城 工作做细做实,巩固创城成果。

近日,银泰城社区组织辖 区名尚国际小区凯程物业公司 对辖区小区绿化带进行了集中 清理。银泰城社区提前张贴公 告,要求少数居民自行拆除"菜 园子",在对居民耐心劝导与教 育后,社区集中开展了"复绿" 行动。社区工作人员、志愿者 和物业人员一起清理"毁绿"种 植的各类蔬菜,一些居民看到 后也加入到清理团队中。有居 民表示,他们将积极配合社区 工作,提高保护城市环境卫生 的意识,共同为建设优美的城 市环境努力。

金都花园社区从各小区实 际情况出发,精准研判,以网格 为单位,查摆各小区创城短板,

执行建档销号工作机制,一项 一项突破,一处一处整改,全力 推进社区创城提升工作。社区 严抓各小区物业管理,促进创 城有序开展。社区居委会对物 业公司近半年工作进行现场巡 查、考核,对创城、垃圾分类等 工作提出具体要求,不断提升 小区环境卫生。四宝山街道办 事处协调施工队到金都花园社 区沿街商铺规划车位线,并标 注非机动车停车位、机动车车 位,引导居民按照标识正确停 车,防止因停车不规范产生道 路拥挤。金都花园社区及物业 工作人员每日对照创城标准巡 查辖区环境卫生, 发现问题立 即整改,坚决杜绝卫生死角、垃 圾桶脏乱且不闭盖、乱摆乱放 乱挂等现象。社区和物业用实 际行动让小区干净整洁优美, 获得了居民的认可。 亚运村社区从细节入手,

对照创建标准要求,在辖区范 围内开展了"地毯式"走访、精 细化巡查、高效率整改。8个小 区、118栋楼、431个单元……亚 运村社区工作人员、网格员人 户走访,了解居民对创城工作 的建议,向居民宣传创城的必 要性,提高了创城的知晓率、支 持率、参与率,营造了良好的创 城氛围。社区工作人员、网格 员入户走访的同时,遇到楼道 内乱堆乱放的物品,挨家挨户 找主人,帮助清理;社区人员发 现小广告及时铲除,帮助年纪 大的居民把电动车、自行车搬 进储藏室;看到绿化带、主次干 道上的垃圾,社区工作人员、网 格员主动清扫,对小区内的垃 圾桶及时覆盖;对沿街商铺开 展门前"五包"巡查,发现问题 及时整改。

四宝山街道将继续推进创 城工作,进一步压实责任,将创 城工作作为检验村居社区干事 创业、担当作为的"试金石"和 "回头看"的重要内容,切实增 强大整治大提升工作的责任 感、使命感和紧迫感。同时,进 步强化措施,聚焦突出问题 和薄弱环节,精准施策、集中发 力,抓好整改落实,结合"我为 群众办实事",用实际行动回应 群众"急难愁盼"诉求,切实提 升群众满意度。

大众日报淄博融媒体中心 记者 陆晓茜 通讯员 孙晓 李娜娜 刘昕

### "淄博最美退役军人"名单公布

10人获通报表扬

淄博9月5日讯 为选树 先进典型,强化宣传引导,展 现退役军人风采,激励广大退 役军人退役不褪色、建功新时 代,近日,中共淄博市委宣传 部、淄博市退役军人事务局、 淄博军分区政治工作处对刘 祖召等10名2021年度"淄博最 美退役军人"通报表扬。

通报提出,希望受表扬 的同志珍惜荣誉,再接再厉, 发扬"最美"品质,在各自行 业继续发挥示范引领作用。 希望全市广大退役军人以 "淄博最美退役军人"为榜 样,牢记人民军队光荣传统 和优良作风,立足本职岗位, 坚守初心使命,勇于担当作 为,共同努力为建设务实开 放、品质活力、生态和谐的现 代化组群式大城市再立新 功、再创佳绩。

大众日报淄博融媒体中 心记者 马斌 通讯员 王 明华



扫描"鲁 中晨报"APP 二维码杳看 详细名单